

央行回应西方媒体有关中国“威胁实施抛售美元”的报道 美元资产是中国外储重要组成部分

◎据新华社

新华社记者12日就西方媒体称中国“威胁实施抛售美元”一事采访了中国人民银行有关负责人。

人民银行有关负责人表示,美元在国际货币体系中占有重要的地位,美国金融市场容量大、流动性高,包括美国政府债券在内的美元资产,是我国外汇储备投资的重要组成部分。

中国是国际金融市场上负责任的投资者,我国外汇储备管理以安全、流动、收益为主要经营目标,始终坚持以长期的、战略的眼光,并主要考虑我国对外经济发展、国际货币体系的演进、国际资本及外汇市场的变动趋势等多种因素,确定货币资产结构。

这位负责人还表示,中美两国之间有着密切的经贸关系,这不仅对两国经济的稳定发展,也对世界经济的稳定发展有着重要作用,我们一贯重视并积极促进中美经贸往来的和谐发展,重视通过正常渠道加强沟通和交流,包括通过中美战略经济对话等方式,增进理解,形成共识,加强合作,以促进中美两国的经济繁荣与发展,使两国人民从中受益。



中国人民银行有关负责人表示,中国是国际金融市场上负责任的投资者,始终坚持以长期的、战略的眼光管理外汇储备 资料图

上交所将举办 董秘资格培训班

上海证券交易所第三十二期董事会秘书资格培训班将于9月2日至5日在上海国家会计学院举办。

据了解,本期培训内容主要有新修订的股票上市规则(征求意见稿)、信息披露管理规则讲解、投资者关系管理、证券交易清算等。培训结束经考试合格后由上海证券交易所颁发培训合格证书。具体报名办法,上市公司可登陆上交所网站上市公司专区培训专栏报名,拟上市公司可登陆上海董秘协会网站(www.abss.net.cn)查询。(王璐)

99国债(5)16日终止上市

上海证券交易所近日发出通知,根据财政部和上交所有关规定,1999年记账式(五期)国债将于2007年8月20日到期,8月16日起终止上市。

本期国债挂牌名称“99国债(5)”,交易代码“009905”,为8年期国债,票面年利率为3.28%,于2007年8月20日到期兑付本金和最后一期利息。

本期国债债权登记日为2007年8月15日,凡于当日交易结束后仍持有本期国债的投资者,为到期兑付金额的最终所有者。本期国债于2007年8月16日起终止上市,同时停止新质押回购对应的质押券的申报,质押券申报和转回代码为“099905”,简称为“9905质押”。

本期国债到期兑付由中国证券登记结算有限责任公司上海分公司代理并公告。(王璐)

深交所施行会员纪律处分工作程序

◎本报记者 黄金滔

记者12日从深交所获悉,《深圳证券交易所会员纪律处分工作程序》已开始施行。这是交易所适应新时期会员监管工作需要,配套落实《会员管理规则》的一项举措,有助于进一步提高交易所自律监管的有效性。

据深交所有关负责人介绍,近期在权证、新股上市首日等交易中陆续发生异常交易行为,深交所对相关的会员采取了口头警告、约见谈话、发出限制账

户交易警示函等监管措施。根据《会员管理规则》,交易所可以对不规范自身及客户交易行为,未履行配合监管义务的相关会员,采取内部通报批评、公开谴责等纪律处分措施。

为落实会员纪律处分工作程序的规定,深交所将设立内部纪律处分工作小组,负责审议对会员及其董事、监事、高级管理人员的纪律处分事项,工作小组成员通过召开审议会议的形式,决定是否对会员及相关责任人实施纪律处分。会员及其董事、监事、高级管理人员对纪

律处分决定不服的,可依据《会员管理规则》的有关规定,向深交所申请复核。

深交所有关负责人表示,目前对证券公司监管工作已从综合治理过渡到常规监管,证监会及其派出机构对证券公司实施分类监管,其中交易所对会员的纪律处分,直接影响到证券公司的评价计分,交易所对会员的日常监管也将纳入对证券公司的专业评价当中。

这位负责人表示,在当前市场形势下,会员应当更加重视规范运作,加强客户管理,为维护市场秩序发挥积极作用。

中国证券市场健康稳定发展

(上接封一)

证监会主席尚福林说,这次配套立法工作,对资本市场法律规则体系进行了一次全方位清理和重构,涉及数量多、变动大、速度快,使法律规则的各个方面和领域,促进了证券市场健康稳定发展。

此外,《证券公司监督管理条例》、《证券公司风险处置条例》、《上市公司监督管理条例》和《上市公司独立董事条例》目前均已进入审查程序,《期货法》的起草工作也在进行中。

根据有关部门的立法计划,通过出台《非上市公众公司监管办法》,非上市公众公司将在年内被纳入监管,使多层次资本市场体系法律制度进一步完善。

提高上市公司质量是市场健康稳定发展的关键环节

上市公司是资本市场的基石,其整体质量直接关系到资本市场的吸引力和竞争力,也是资本市场实现健康、稳定、可持续发展的关键环节。今年上半年,证监会开展了加强上市公司治理的专项活动,目的是增强上市公司的独立性,规范日常运作,提高透明度。

尚福林要求,各上市公司必须增强维护市场秩序、保护投资者权益的责任心,自觉规范自身及上市公司信息披露行为,真实、准确和完整地披露信息。在全流通的市场环境下,上市公司应进一步规范并购重组行为,切实运用各种创新方式提高并购重组效率,推进行业整合,提高上市公司整体质量。还应在发展中不断提高风险管理能力;尽快完善内控机制,提升资本市场运作水平;主动培育股权文化,牢固树立为投资者负责、为全体股东谋利益的理念,引导投资者

进行理性投资。

加强教育 强化监管 坚决打击违法违规活动

今年以来,我国资本市场投资者信心明显增强,沪深两市开户数增长迅速。随着市场的活跃,不少缺乏风险意识和风险承担能力的新投资者入市,市场违规行为也有所增加。针对这种情况,必须继续深入做好投资者教育,进一步强化新形势下的市场监管工作,切实防范市场风险,促进资本市场健康发展。

上半年,证监会发出通知,要求证券期货经营机构认真承担起风险提示的职责,增强开展投资者教育工作的自觉性和主动性;要求上市公司认真做好信息披露,提高市场透明度,不断增强投资者对市场风险的认识、警惕、防范,提高自我保护意识,严厉查处各种违法违规行为,维护资本市场健康稳定运行。与此同时,加大了监管和处罚力度:

——加大对虚假信息披露和内幕交易违法案件打击力度,重点查处了一批违规信息披露和股价异动案件;

——强化信息披露监管,严格上市公司重组的审核程序,防范各种违规资金进入二级市场;

——继续加强对证券中介机构的监管,对证券公司借壳上市采取更加严格的审批制度;

——协调配合地方政府建立打击非法证券活动的联合执法机制,基本遏制了非法证券活动的多发势头;

——会同公安部门严厉打击了一批利用互联网的新型证券违法违规行为;

——公司自查与监管部门查处相结合,坚决打击利用“老鼠仓”等手段非法牟利活动。

中国证券市场是一个新兴的市场,

在监管部门不断强化监管的同时,投资者也应加强风险意识,树立正确的投资理念,防止非理性投资行为。

拓宽投资渠道 推动多层次资本市场建设

随着我国经济规模的日益扩大和居民收入的不断增加,多元化投融资需求日益显现。一方面,不同形式、处于不同发展阶段的企业蓬勃发展,提出了不同的融资要求;另一方面,广大居民财富的迅速增长,也提出了多样化的投资需求。

今年以来,证监会出台多项举措,拓宽投融资渠道,增加投资品种。6月20日公布的《合格境内机构投资者境外证券投资管理办法》,允许基金管理公司、证券公司等为境内居民提供境外理财服务。南方基金和华夏基金成为首批获得QDII业务资格的基金公司。

上半年,证监会还就公司债券发行试点办法公开征求意见,拟在沪深证券交易所上市的公司及发行境外上市外资股的境内股份有限公司中开展公司债券发行试点。同时,商品期货产品创新速度明显加快,线性低密度聚乙烯等3个期货新品种陆续上市,股指期货推出条件也已具备。

推动多层次资本市场建设是当前我国资本市场的重要任务。为此,证监会提出以下几个方面措施:

一是积极培育蓝筹股市场,继续推动大型优质企业上市,鼓励现有主板公司利用各种方式做优做强;

二是大力发展中小企业板,支持更多中小企业进入资本市场发展壮大;

三是适时推出创业板市场;

四是积极推动债券市场发展,大力发展公司债券、资产证券化证券等固定收益类产品,稳步扩大基础证券。

听美国富人的致富讲座 抓国际金融的投资先机

The WORLD MONEY SHOW
by InterShow
Uniting the Global Investment Community

2007年11月30日至12月1日
英国伦敦依丽莎白二世会议中心

作为投资者,您每天一定都在思考如何使自己或自己管理的财富更上层楼吧。为此,我们为您介绍进入美国富人的金融俱乐部——世界投资博览会伦敦展会。在这个俱乐部里,投资者可以与当今最著名的金融大师面对面探讨未来国际市场的发展趋势和自己的投资方向,第一时间获取最前沿的投资理念和资讯,提前掌握影响5000亿中国投资的消息,并且可以挑选全球顶级金融机构推出的最新产品,接触海外投资机构,探讨自身发展和合作的机会,使自己管理的资金走向海外,走上国际。世界投资博览会为您提供独一无二的金融教育资源,囊括了投资、交易以及一切与您的资产息息相关的方方面面。

我们恳请您参加世界投资博览会伦敦展会。
如想参加其他配有中文翻译的展会,请于下午六点后与我们中国/亚洲总代表李建先生联系,中国免费直接美国号码 17971001-8991029995,电邮: JianLi@InterShow.com, 或者同我们中国总代理锦江旅游联系,021-54654677;
上海代表张静,13601911360;浙江代表陈理,13336110232;江苏代表席凯,13817555613。

媒体伙伴
上海證券報
时代金融
金融时报
InterShow

汇添富 基金管理有限公司
China Universal Asset Management Co., Ltd.

工行、交行、招行、浦发、光大、
上海银行及各券商均有发售

汇添富均衡增长基金(519018)

8月15日申购
净值1元

**资产均衡配置
长期稳健回报**

——屡获殊荣的汇添富基金管理公司

- 第四届中国基金业金牛奖2006年度蓝筹奖 中国证券报2007年1月10日
- 第四届中国最佳基金管理公司——最具潜力奖 上海证券报2007年4月8日
- 2006年度中国明星基金管理公司——年度蓝筹奖 证券时报2007年5月8日

基金管理人: 汇添富 基金管理有限公司 客服电话: 400-888-9918
基金托管人: 中国工商银行 客服电话: 95588

公司地址: 上海浦东新区富城路99号震旦国际大厦21楼 邮编: 200120
电话: 021-28922888 传真: 021-28922988
网址: www.99fund.com 电子邮箱: service@99fund.com

投资基金有风险 投资风险须自担

注册参加世界投资博览会伦敦展会

请登陆 china.worldmoneyshowlondon.com, 您的免费注册号为 009208